



# ЮЖНО-РОССИЙСКАЯ ПАРЛАМЕНТСКАЯ АССОЦИАЦИЯ

---

## РЕШЕНИЕ

18 апреля 2013 года

№ 20

**О поддержке обращения Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея к Министру здравоохранения Российской Федерации В.И. Скворцовой по вопросу награждения нагрудным знаком «Почетный донор России» при смешанных формах донорства**

XVIII Конференция Южно-Российской Парламентской Ассоциации

РЕШИЛА:

1. Поддержать обращение Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея к Министру здравоохранения Российской Федерации В.И. Скворцовой по вопросу награждения нагрудным знаком «Почетный донор России» при смешанных формах донорства» (принято постановлением Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея 26 декабря 2012 года № 526-ГС).

2. Направить настоящее решение и указанное обращение Министру здравоохранения Российской Федерации В.И. Скворцовой.

Председатель Южно-Российской  
Парламентской Ассоциации

А.Б. Клыкaнов

Приложение  
к решению XVIII Конференции  
Южно-Российской  
Парламентской Ассоциации  
от 18 апреля 2013 года № 20

Принято постановлением  
Государственного Совета-Хасэ  
Республики Адыгея  
от 26 декабря 2012 года № 526-ГС

**Обращение  
Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея  
к Министру здравоохранения Российской Федерации В.И. Скворцовой  
по вопросу награждения нагрудным знаком «Почетный донор России»  
при смешанных формах донорства**

Уважаемая Вероника Игоревна!

В текущем году к депутатам Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея стали обращаться доноры по вопросу о возможности награждения знаком «Почетный донор России» с учетом смешанных форм донорства, который не решается на протяжении последних лет.

В Российской Федерации с 20 января 2013 года вступает в силу Федеральный закон от 20 июля 2012 года № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов», согласно которому доноры, сдавшие безвозмездно кровь и (или) ее компоненты (за исключением плазмы крови) сорок и более раз или плазму крови шестьдесят и более раз, награждаются нагрудным знаком «Почетный донор России» в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Правительство Российской Федерации 26 ноября 2012 года утвердило правила награждения доноров крови указанным знаком, оставив за Министерством здравоохранения Российской Федерации право, давать разъяснения по применению названных правил и полномочия по утверждению правил учета донаций крови и (или) ее компонентов и суммирования их количества.

Для реализации Федерального закона от 20 июля 2012 года № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов», а также в целях сохранения и дальнейшего развития системы донорства крови и стимулирования безвозмездной сдачи крови и (или) ее компонентов Государственный Совет-Хасэ Республики Адыгея просит Вас в правилах учета донаций крови и (или) ее компонентов и суммирования их количества предусмотреть возможность награждения нагрудным знаком «Почетный донор России» при смешанных формах донорства крови и (или) ее компонентов.